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Ata nº 2.335, de 23 de julho de 2018. 

23ª Sessão Ordinária 

Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas 

no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador Irineu Feier e secretariado pelo Vereador Ilário Relásio Bringmann. O 

presidente saudou os presentes. Pediu para o Chefe de Secretaria Sr. Claudio 

Hack, que fizesse o momento espiritual. O presidente colocou em discussão e 

votação as atas nº 2.333, de 02.07.2018 e ata nº 2.334, de 09.07.2018 e estas 

foram aprovadas por unanimidade.  

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Convite da Escola de Sapateiro para formatura no dia 26.07.2018, às 19:30h; 

Indicação nº 07, dos Vereadores Francisco Adams, Irineu Feier, Ilário Relásio 

Bringmann, Oneide Severina Petry e Roque Werner, “Que seja transformado o 

bosque localizado em frente a agência do INSS, no Centro da Cidade, num 

espaço de cultivo de orquídeas e que seja denominado de “Bosque das 

Orquídeas Wilson Ribeiro da Silva”; Projeto de Lei Municipal nº 3.646, 

09.07.2018, “Altera descrição do cargo em Comissão de Diretor de Escola de 

Educação Infantil, redação dada pela Lei Municipal nº 3.748 em 02 de maio de 

2018, ao anexo da Lei nº 2.224, de 18 de março de 2003.”; Projeto de Lei 

Municipal nº 3.647, de 10.07.2018, “Autoriza a abertura de Crédito Especial, dá 

recursos para cobertura e outras providências.”; Projeto de Lei Municipal nº 

3.648, de 13.07.2018, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar por 

tempo determinado de 03 (três) meses até o limite de 01 (um) ano, 02 (dois) 

Médicos Ginecologista Obstetra 20 h e 01 (um) Médico Psiquiatra 20h.”; 

Projeto de Lei Municipal nº 3.649, de 13.08.2018, “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar por tempo determinado de 03 (três) meses até o limite 01 

(um) ano, 01 (um) Auxiliar de Professor 40h.”; Projeto de Lei Municipal nº 

3.650, de 16.07.2018, “Autoriza o Município de Três Coroas a contratar, por 

tempo determinado, para atender à necessidade temporária de excepcional 

interesse público de 01 (um) Médico Veterinário.”.  

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 
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A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. Inicia 

comunicando sua participação na reunião do Conselho Municipal de Saúde na 

qual foram informados pelo Secretário de Saúde sobre a entrada de um 

recursos destinados a saúde um no valor de R$80.000,00 (oitenta mil reais) 

que será destinado para compra de uma ambulância tipo A e um no valor de 

R$25.000,00 (vinte e cinco mil reais) que será destinado a compra de um 

consultório odontológico para ser implantado no posto de saúde da unidade 

central, informa também sobre a visita de dois funcionários da equipe da 1ª 

Coordenadoria Regional de Saúde que compreende 41 Municípios nesta área, 

ela cita que foi argumentado por eles através de relatórios que a Fundação 

Hospitalar Dr. Oswaldo Diesel está em uma constante melhoria na qualidade 

dos serviços prestados estes dados teriam sido baseados em informações, ela 

disse que argumentou com os representantes dizendo que eles se baseiam em 

informações enquanto que os Vereadores que moram aqui e vivem a 

comunidade tem recebido queixas diretas, portanto não é exatamente assim 

como eles estão informando que as coisas realmente acontecem, ela frisa que 

não está dizendo que os serviços pioraram apenas relatando que ainda existe 

muita queixa vinda da comunidade, ou seja, não está tudo em ordem como se 

tentou parecer na reunião de hoje. Com relação a situação da Empresa 

Calçados Crysallis a Vereadora identifica que foi conseguida a liminar para 

reabertura, todavia ela não sabe informar se a empresa chegou a ter as portas 

reaberta e os serviços reestabelecidos, mas a liminar que concedia a 

reabertura já foi suspensa e a empresa voltou a ter as portas lacradas. Informa 

que no último dia 13 de julho foi assinado o contrato com o BANRISUL  que 

visa a prestação dos serviços referentes a folha de pagamento de todo o Poder 

Público Municipal o período é de 5 anos e o valor oferecido para detenção dos 

serviços foi de R$849.358,00 (oitocentos e quarenta e nove mil trezentos e 

cinquenta e oito reais) todos sabem que esse valor trata-se de recursos livres 

que entraram para os cofres públicos, os quais ela espera que a atual gestão 

municipal invista em bons projetos que venham realmente beneficiar a 

comunidade e que estes projetos atendam as demandas prioritárias da 

população. Com relação ao sinal digital de televisão ela informa que foi enviado 
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pela AGERT um e-mail no qual seguem as seguintes informações; “SBT, 

informou através do Sr. Marcel Volcou Fernandes: a previsão de ativação do 

nosso sistema de transmissão de TV digital na cidade de Três Coroas no dia 

02/08/2018. Para que isso seja possível aguardamos a conclusão das obras de 

infraestrutura que estão sendo realizadas pela prefeitura da cidade. Record 

informou através Sr. Everton Menger: assim que concluírem as obras. Estamos 

com todos os equipamentos disponíveis. RBS informa através do Sr. Emerson 

Costa: já tem retransmissora ativa e estuda implantação de reforçador de sinal. 

Bandeirantes informou através do Sr. Sergio Giugno: aguarda o termino da 

montagem da nova torre. Os nossos equipamentos estão com previsão de 

chegada em 15 dias, e em quatro dias após a conclusão teremos condições de 

ativar o sinal. Pampa informa através do Sr. Portalicio Filho: estar aguardando 

 a infraestrutura ficar pronta, para iniciarmos a montagem dos equipamentos”, 

ela reforça que todas as emissoras que ainda não estão transmitindo no 

Município informaram que apenas estão aguardando a instalação da antena, 

alguns dos Vereadores além dela estiveram em conversa com o Sr. Eduardo 

Kellermann Secretário do Planejamento que informou que cidade receberá 

sinal de 7 canais inclusive da emissora Canção Nova, a nova antena será 

instalada na propriedade que hoje funciona o SESI, frisa que a emissora RBS 

também irá se instalar no local deixando de ocupar o terreno que ocupa hoje, 

lembra que o Sr. Eduardo informou que está encaminhando os contratos, a 

AGERT em seu e-mail não menciona nada relativo aos contratos, informa 

apenas que estão aguardando a infraestrutura da Prefeitura para concluir suas 

instalações, ela comenta que a antena já foi retirada do antigo terreno 

pertencente à família Spohr, ainda não se tem informação sobre a instalação 

da nova antena, visto que a antiga possui 64 metros de altura o Sr. Eduardo 

informou que a nova instalação terá menos altura em razão do local e das 

regras de aviação. Com relação a questão da empresa EGR e das 

manifestações da Promotoria Municipal a Vereadora relembra que citou em 

tribuna que o empasse entre os órgãos estava criado, pois ambos argumentam 

posicionamentos diferentes, inclusive a decisão da Juíza Dr. Mariana 

reconheceu a má-fé processual e o descumprimento das determinações 
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judicias condenando a empresa e sua Advogada cada um com uma multa de 

10 salários mínimos, a justiça determinou que a empresa EGR deve cumprir 

integralmente com as obrigação de fazer aplicando o desconto de 50% na 

praça de pedágio a todos os veículos emplacados na cidade de Três Coroas, 

bem como, que realize o recadastramento dos moradores das localidades de 

Moreira e Bororó para isenção total da tarifa sem condicionamento a 

apresentação de documentos emitidos pela Prefeitura, baseando a 

comprovação nos comprovantes de residência; conta de luz, conta de agua e 

outros, sob pena de  pagamento de multa diária que foi elevada para 

R$1.000,00 (mil reais), ela relembra que possui o número do processo e que 

esteve na Promotoria semana passada e o próprio Promotor a encaminhou 

estas informações, mas relembra que a informação final é de que a EGR não 

confirmou o desconto, porém como já dito o Promotor enviou as reais 

informações do processo para a Vereadora, ela acredita que a EGR irá recorrer 

inclusive cita que em conversa telefônica o próprio Presidente da EGR disse à 

ela que se for preciso ele levanta as cancelas do pedágio da ERS115 ela diz 

que em tom de brincadeira respondeu ao Presidente “os moradores de Três 

Coroas e os turistas irão adorar a ideia”, mas reforça que esperar sinceramente 

que o empasse se resolva o mais breve possível e que a concessão dos 

descontos concretize-se e se cumpra a sentença visto que já houve 

julgamento, relembra que nos anos em que a rodovia foi administrada pela 

BRITA Rodovias o desconto já era concedido, ela lembra que no último dia 03 

de julho venceu o contrato da CONCEPA para administração da Freeway que 

deteve a concessão por 21 anos, na noite do dia 03 as cancelas forma abertas 

e os veículos de informação já haviam informado que a empresa EGR 

assumiria a concessão, todavia já iniciaram os questionamentos de que a EGR 

não tem condições de assumir uma rodovia como a freeway pela demanda e 

fluxo de veículos que essa possui citando inclusive que hoje o Governador 

Sartori estava em Brasília/DF para tentar resolver este problema, alerta que as 

queixas pela falta de assistência na rodovia já começaram e vão desde um 

pneu furado até a questão da segurança, mas enfatiza que a EGR só assumirá 

a concessão da freeway por tempo determinado até que seja feito um novo 
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processo de licitação. Comunica que cobrou o pagamento do 14º salário dos 

agentes de saúde, lembrando que o Secretário de Saúde voltou a dizer que o 

14º dos agentes no ano passado foi pago com recursos próprios e que só 

retornaram os cofres públicos 50% dos valores investidos nestes pagamentos, 

todavia não descarta a possibilidade de que seja novamente investido recursos 

próprios nos pagamentos do 14º desde ano garantindo assim que os agentes 

municipais de saúde irão receber. Justifica que não pode estar presente na 

formatura do EJA da Escola 12 maio, pois já estava comprometida com outras 

atividades. Encerra retomando o assunto dos canais digitais desejando que 

antes do final do ano todas as emissoras de canal aberto do Estado estejam 

transmitindo o sinal digital no Município para que cessem as constantes 

cobranças nas ruas. Agradece a presença desejando uma ótima semana a 

todos.  

NA ORDEM DO DIA 

O presidente informou que encaminhará a Indicação nº 07 ao setor 

competente. Informou que na próxima Sessão Ordinária teremos Tribuna do 

Povo com a Sra. Melina Franzen, falando sobre a Escola Aguas Brancas. Não 

havendo mais nada a tratar o presidente convidou a todos para virem à 

próxima Sessão Ordinária dia 30.07.2018, às 19:00h, e encerrou está Sessão 

Ordinária. Três Coroas/RS, 23 de julho de 2018.          

 


